NPYWTBO MATEMATHYAPA CPEWJE

ONWTMHCKO TAKMWUYEE M3 MATEMATHKE
YYEHWUKA OCHOBHMX WKONA
04.03.2012 - 1 PA3PEQ]

1 Utra cnoBa 3ameMu weTvm, @ pasnmuuta <nomsa  padnmMunTUM
umdpama, 1ako pa cabupae
MC + MC+MC=/M,
Oyne Taumo u pa je npw rome y Gpojy MC yndpa fecetmua seha on
lmdpe jegmmga. Mapauymaj J +2- M+ 3-C,

2. Tumoruje je cnyuajuo OTBOPHMO KILWIY W M3PauYHao A2 je 41 6up
Gpoja kojum je oGenexena nesa cipana 1 6poja kojum je obenexena
Aecha cTpana ve kibnre. Mapauyuaj npoussop Tux Gpojeea.

3. ¥ 00a cayyaja Ha cnnuK Tepasvje oy y paBHOTEXM, Hﬁpaupmj MaCy
Jabyke 1 Macy Kpywwke Ha OCHOBY UMK,

4. lpemecin camo jeqno nanuapeue T1ako 1a oGMjew Tauny jejHaKoct.
Oapenw caa pelicba.

XVI 4V =XIX

5. Ha npasoj cy rauke A, B, Cv D raxo pa je BusmehyAnC, a D uimehy #
u C. Axo je AB = 7cm, BC = S¢fn 4mm u AD = 8cm 8Bmm. Mapauywaj
Ayumy [yxm CD,

Coaxu 3aniaTak ce 6opyje ca no 20 Gonosa,
Wapaga 3anaraka 1paje 120 mutyra.
Peuserbe Caaxor 3a51aTka KpaTko 1 jacko obpanomuTw,



PEWWEHA 3AOATAKA - 1l PASPELD
Npw3nasat n ca makcumandum 6pojem GogoBa OLEHUTI CBAKO
TAYHO pellethe Koje HUje Y Kibyuy.

. Kako je 36up Tpu ncta Aroundpena cabupka aeoumdper 6poj, To M
ke GuT 1, 2 wnn 3, a kako je M > C, o C moxe Butn 0, 1 uam 2,
1BUCHO 08 spegHocTy M. Kako je C+ C + C = M, 1o je jeauHa
moryiHocrM=3uw (=1, najeJ=9(15 6opgoga). lakne ]+ 2 -M+
i-C=18(5 bopoea).

. (MN45/2) HKako oy y3actonHe cTpade obenemeHe y3acTONHUM
Bpojesuma 1 kako je 41 = 20 + 21 1o je nesa cTpaHa obenemeHa ca
20, & necka ca bpojem 21(15 6oposa). Tpaxenw npowzsog je 21 - 20

- 4205 6opoga).

a Tepazwnja Neso e BUaW Oa je maca kpyweke 3a 50g seha of mace
jabyke. [a je Ha Tepa3njama AecHO YMECTO Kpylwke jabyka, yKynHa
maca Ou Buna 3a 50g mawa, na Bu maca age jabyke buna 350g,
OHOCHD Maca jeaHe jabyke 6w 6uno 175g, na je maca Kpywke 2259
120 boposal. .

Noctoje 4 pewerba: XV + V= XIX, XV + IV = XIX, XV + IV = XX, XVI+V
= kXl (ceako TauHo pewerse no 5 6opoea).

- [MN46/2) Pacnopen tawaka A, B, C, D je kao Ha cnuum,

. 3
d B D
Al =AD - AE = 1cm Bmm (10 bogosa);
{0 = BC = BD = 3cm é6mm (10 6ogosa).
AKG JE yYeHUK TAYHO HAUPTA0 CNUKY, @ HWjE TAYHO PEelno 3aJaTak
411 5 bopoea.
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